



会前

# 真山话 时间



扫一扫观看

60先作王的「以色列人」



# 【会前真心话】60先作王的「以东人」

1. 「以色列未有君王...在以东地作王。」(创三六31)  
以扫的后裔「以东人」在地上好像有了成就，比以色列先有君王。但自己作王，若不是出于神的旨意，他们在天上没有一点被记念。
2. 经上说：「雅各是我所爱的以扫是我所恶的。」(罗九7-13)可见神有他的定旨和拣选，常是在后的反要在先，在先的在后。
3. 撒但引诱人去「作头」，撒但蒙骗说：「吃的日子眼睛就明亮了，你们便如神能知道善恶。」所以，人就因要出头，就因而堕落失败了。



# 创世记

创三十七1-24



扫一扫观看

60约瑟的一件彩衣与  
两个梦——苦路的启程



# 【真心话】60约瑟的一件彩衣与两个梦-苦路的启程

「约瑟对他们说：『请听我所做的梦：我们在田里捆禾稼，我的捆起来站着，你们的捆来围着我的捆下拜。』他的哥哥们回答说：『难道你真要作我们的王吗？难道你真要管辖我们吗？』他们就因为他的梦和他的话越发恨他。后来他又做了一梦，也告诉他的哥哥们说：『看哪，我又做了一梦，梦见太阳、月亮，与十一个星向我下拜。』约瑟将这梦告诉他父亲和他哥哥们，他父亲就责备他说：『你做的这是甚么梦！难道我和你母亲、你弟兄果然要来俯伏在地，向你下拜吗？』他哥哥们都嫉妒他，他父亲却把这话存在心里。」（创三七6-11）

**引言**：今天的灵修经文（创三十七1-24），主要讲述约瑟的彩衣与两个梦是他苦路的启程。当约瑟还是个十七岁的童子时，他常与父亲的两个妾的儿子们一处，并把他们的恶行报给父亲，再加上父亲雅各特别的偏爱约瑟，给他作了一件彩衣，因着雅各偏爱约瑟，引起众子们对约瑟的嫉恨。约瑟做了二个梦，一个梦是他梦见哥哥们的禾捆来向自己的禾捆下拜，一个梦是他梦见太阳、月亮和十一个星向自己下拜。他把这些梦告诉了父亲和哥哥们，最终招来众兄长嫉妒和谋害。有一天，约瑟受雅各打发出去找放羊的哥哥们，哥哥们共谋要杀害他，流便

听到众弟兄的计谋，就劝说众弟兄可把约瑟丢在坑里，却不可下手害他。约瑟的故事乃是接续并补充雅各的生平——神要藉约瑟的遭遇，说明雅各的灵命如何经过对付而达到成熟，如何经过苦难而达到荣耀。同时，约瑟也是神所特别兴起为要成就神对以色列的应许的器皿。



# 《创世纪》

## 牧者短讲

60经历神磨练的过程



# 【牧者短讲】60经历神磨练的过程（寇绍恩）

1. 这是一个筑梦，上帝在他身上有一个很奇妙的计划，那个奇妙的计划要实现。
2. 到底是不是一个童子？其实恐怕更大的关键不是年龄，而是成熟度。「合理的是训练，不合理的是磨练」。我们常常开玩笑讲说这个男孩子当了兵就变男人。
3. 上帝看你是一个贵重的器皿，祂对你的生命有一个很特别的计划，一个很重要的计划要托付给你。
4. 经文：雅各的记略如下：约瑟十七岁与他哥哥们一同牧羊。他是个童子，...——创世记 37：2



约瑟的一件彩衣

# 一、约瑟的一件彩衣

1. 神特别看重约瑟的生平的典故，使我们从他生命的历程中得着光照，成为我们过得胜生活的典范。
2. 「以色列原来爱约瑟过于爱他的众子。」因为约瑟是从雅各最爱的妻子拉结生的，他是个品格高尚、敬畏神、远离恶事，不与众弟兄兄同流合污，所以，雅各特别爱他。
3. 彩衣是一种很有价值的服装。在这里说到雅各给约瑟作了一件彩衣，就是一件长及四肢的外衣，  
33），这是他在年老的时候，对约瑟特别宠爱的一种表记，可能暗示雅各要将长子的名分给约瑟承受。



# 约瑟的两个梦

## 二、约瑟的两个梦

1. 约瑟又作了两次梦，梦见他的升高，处处表明他将来的尊荣，居于领导的地位。
2. 约瑟把梦告诉家人，应该不因只觉得好玩而已，更是因为他认为梦有意义，表示将来要发生的。
3. 神为什么要这么早给约瑟两个梦呢？因为没有这两个梦，他也就不会与哥哥们有这么多的冲突，而开始了他苦难人生的启程。
4. 箴言说：「没有异象，民就放肆。」（箴二九18）就是这两个梦，使约瑟的人生有了方向；这两个梦是他一辈子鼓舞力量的所在。